PAGE  
7

I.

A vállalatnál az alkalmazottak vezetésével problémák mutatkoznak. Vezetői felkérést kap arra, hogy az alkalmazott módszerek mellett mutassa be milyen egyéb formák léteznek:
a.) Az ember, mint különleges erőforrás
(4 pont)
b.) Alkalmazottak motiválása
(6 pont)
c.) Motivációs elméletek
(8 pont)
d.) Motivációs stratégiák
(6 pont)
Követelmények:

Készítsen feljegyzést max. 2 oldal terjedelemben, amelyben kitér a fenti kérdésekre. Mondandóját elsődlegesen az előírt tankönyv megfelelő részeinek felhasználásával fogalmazza meg.
2. Mutassa be a csoportos döntéshozatalban alkalmazott módszereket.
(6 pont)

3.
Mutassa be a stratégiai döntéshozatal folyamatát.
(8 pont)
4.
Mutassa be a koordinációs eszközöket és típusait.
(4 pont)
II.

Válassza ki a feleletválasztás kérdéseknél (húzza alá) a helyes választ. (Egyes kérdéseknél a jó válasz több elemből is állhat.) Az igaz-hamis kérdéseknél az állítást kell minősíteni. Az indoklás részben Igaz válasz esetén utalni kell az összefüggésekre, Hamis esetében szükséges feltüntetni, amire az állítás vonatkozik. Indoklás hiányában pont nem adható. A helyes válaszokért mindösszesen 18 pont érhető el.
1. A vezetői erőforrások a következők:
(4 pont)
a.) Pénzügyi erőforrások
b.) Szervezeti erőforrások
c.) Emberi erőforrások
d.) Környezeti erőforrások
2.
A technikai vezetői képesség az emberekkel való munkavégzés-irányítási feladatok megoldását jelenti.
Igaz
-
Hamis




(2 pont)
Indoklás:
3.
Melyik vezetéselméleti irányzatról lehet szó, amely kimondta, hogy a vezetésszervezésnek nincs egyetlen legjobb útja:
(4 pont)
a.) rendszerelmélet
b.) szituáció elmélet
c.) magatartástudományi irányzat
d.) új emberi viszonyok mozgalom
4.
A szervezet kultúrája, a vezetői stílus a lágy tényezők közé tartozik a „vidám atom” modellben.
Igaz
-
Hamis




(2 pont)
Indoklás:

5. Az alábbi szóbeli kommunikációs szituációk közül melyek a legkevésbé hatékonyak.

(4 pont)
a) alkalmazottak megrovása
b) utasítások, rendelkezések ismertetése
c) fontos stratégiai változások
d) munkával kapcsolatos viták megoldása
I.
1.
Ön egy gazdasági tanácsadó cég elemzési feladatokat ellátó munkatársaként megbízást kap, hogy állítson össze egy rövid tanulmányt a vállalkozás-indítás feltételrendszeréről, a vizsgálandó témakörökről, amelyben bemutatja a vállalkozások tevékenységére ható belső és külső környezet elemeit, szerepüket és lehetséges szervezeti – gazdálkodási formákat. Konkrét megállapítások, javaslatok formájában foglalja össze a vállalkozásokra vonatkozó ismereteit az alábbiak tekintetében:
a. a vállalkozás operatív (mikro) környezete szintjei, az egyes tényezők 

szerepe a gazdálkodásában,
(6 pont)
b. a vállalkozások kockázatviselői (belső érintettjei) szerepe, céljai a
c. vállalkozással kapcsolatosan,
(6 pont)
d. a vállalkozások működését befolyásoló belső adottságok tényezői,
(8 pont)
azok jellemzői,
e. az üzleti vállalkozások lehetséges szervezeti formái.
(4 pont)
Kiemelt követelmények:
Készítsen feljegyzést max. 3 oldal terjedelemben, amelyben kitér a fenti kérdésekre. (A 3 oldalas terjedelmet lehetőleg ne lépje át!). Mondandóját elsődlegesen az előírt tankönyv megfelelő részeinek felhasználásával fogalmazza meg.
2. Mutassa be a marketing-mix tényezőit, azok összetevőit!
(6 pont)
3. Mutassa be a logisztikai tevékenység színvonalának értékelésére alkalmas mutatókat!

(6 pont)
4.
Számítsa ki egy vállalkozás fedezeti pontját, hányadát és az ún. üzemszüneti pontot az alábbi adatokból!
(6 pont)
· vállalkozás éves árbevétele
1.875.000 eFt

· vállalkozás éves összes közvetlen (változó) költsége
1.314.000 eFt

· vállalkozás éves összes állandó (fix) költsége
432.000 eFt
Számítandó értékek:

a. Fedezeti pont (Fp)
b. Üzemszüneti pont (Üp)
c. Fedezeti hányada (Fh)

II. 

Válassza ki a feleletválasztásos kérdéseknél (húzza alá) a helyes választ. (Egyes kérdéseknél a jó válasz több elemből is állhat.) Az igaz-hamis kérdéseknél az állítást kell minősíteni. Az indoklás részben Igaz válasz esetén utalni kell az összefüggésekre, Hamis esetében pedig szükséges feltüntetni, amire az állítás vonatkozik. Indoklás hiányában pont nem adható. A helyes válaszokért mindösszesen 18 pont érhető el.

1. Válassza ki a gyártási folyamat főbb részeit!
(4 pont)
a. Termelésirányítási folyamat
b. Gyártási mellékfolyamat
c. Tömegtermék előállítási folyamat
d. Gyártás felügyeleti folyamat
e. Gyártási segédfolyamatok
2.
A toborzás során a vállalkozás számára a legnagyobb valószínűséggel beváló munkavállalót keresi a vállalat
Igaz
-
Hamis




(2 pont)
Indoklás:

3. Válassza ki a hiány okozta logisztikai költségek összetevőit!
(4 pont)
a. Prompt (azonnali) beszerzések költségei
b. Tárolási veszteségek
c. Anyag- és áruátvétel költségei
d. Állásidőre fizetett munkabér
e. Expediálás költségei
4.
A marketingre a belülről kifelé való gondolkodás, szemléletmód a jellemző.
Igaz
-
Hamis




(2 pont)
Indoklás:

5. Válassza ki a munkanélküliség fajtáit!
(4 pont)
a. Regisztrált munkanélküliség
b. Technológiai munkanélküliség
c. Konjunkturális munkanélküliség
d. Alkalmi munkanélküliség
e. Latens munkanélküliség
6.
A szolgáltatási folyamat végeredménye valamilyen fogyasztási igényt kielégítő termék.
Igaz
-
Hamis




(2 pont)
Indoklás:

